

Defibrilátor na servisní stanici a reakce přítomných a obsluhy zachránily život muži na silnici u Obořiště

18.7.2024 - | MOL Česká republika

Na servisní stanici MOL Obořiště se v neděli 7. července 2024 podařilo zachránit život kolabujícímu muži z příjezdějícího auta. Tragédii zabránil přístup ostatních zákazníků stanice a jejího personálu, ale také přítomnost přístroje AED ve vybavení servisní stanice.

K dramatické události se šťastným koncem došlo 7. července na servisní stanici MOL v obci Obořiště, asi 5 kilometrů od Dobříše. Oživován byl muž, který kolaboval v příjezdějícím autě. Naštěstí se na stanici ve stejnou dobu, tedy kolem 10:30 hodin, nacházela zdravotní sestra se svým přítelem a dalším známým, kteří jsou profesionální hasiči. Ti na situaci duchaplně zareagovali a rychle poskytli první pomoc. Muži začali vykonávat nepřímou masáž srdce a kontaktovali záchrannou službu.

Do záchrany života se okamžitě zapojili také zaměstnanci servisní stanice MOL, kteří kromě jiného poskytli přístroj AED, tedy takzvaný defibrilátor. Muži z něho byly podány tři elektrické výboje.

„Přístroje AED jsou k dispozici na 31 servisních stanicích MOL. Obsluha je vyškolená k jejich použití a zároveň jsou vedené v evidenci záchranné služby. Ta tedy může poskytovatele první pomoci navigovat právě k servisní stanici,“ vysvětluje Tomáš Trč, tiskový mluvčí společnosti MOL Česká republika.

V případě zástavy srdce rozhoduje o přežití každý moment a využití defibrilátoru může významně přispět ke šťastnému konci. Nejdůležitější je ovšem rychlé poskytnutí první pomoci v podobě masáže srdce, jako tomu bylo v tomto případě.

Zdravotní sestra s dvěma hasiči poskytovali první pomoc až do příjezdu zdravotnické záchranné služby. Zaměstnanci stanice asistovali a zajišťovali, aby nedošlo ke vstupu jiných zákazníků do prostor stanice. Záchranná služba dorazila v 10:48 a po 11 minutách byl muž předán letecké záchranné službě.

„Samozřejmě bychom si přáli, aby vůbec nebylo nutné defibrilátor na servisní stanici využít. Ukázalo se ovšem, že jeho přítomnost opravdu může pomoci zachránit život. Je však zapotřebí zdůraznit, že hlavní poděkování patří zdravotní sestře a jejím příteli spolu s jejich kamarádem, kteří pánovi poskytovali první pomoc. Všichni jsme se shodli, že pro nás bude jedinou odměnou skutečnost, že pán přežil,“ popisuje zážitek Michaela Sehnal Zavadilová, vedoucí servisní stanice.

<https://molcesko.cz/cz/o-nas/media/novinky/defibrilator-na-servisni-stanici-a-reakce-pritomnych-a-obsluhy-zachranily-zivot-muzi-na-silnici-u-oboriste>